



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO - PARENZO -  
CITTÀ DI POREČ - PARENZO

Upravni odjel za komunalni sustav

Odsjek za operativu komunalnog sustava

KLASA: 363-01/16-01/344

UR.BROJ: 2167/01-05/03-16-2

Poreč - Parenzo, 15.12.2016. godine

GRAD POREČ - PARENZO

Gradsko vijeće

- ovdje -

**PREDMET: Daniel Šaškin, vijećničko pitanje vezano za obavljanje pogrebničke djelatnosti**  
- odgovor, dostavlja se

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo održanoj dana 01. prosinca 2016. godine vijećnik Daniel Šaškin postavio je slijedeće pitanje:

„Ovo je izuzetno osjetljivo pitanje. Često se mogu čuti razna nezadovoljstva i nelagoda kad su ovakva pitanja po srijedi. Da li postoji cjenik po kojem Usluga Poreč fakturira korištenje kapelice, mrtvačnice i odarnice na Gradskom groblju? Radi čega se obrtnicima, koji se bave raznim pogrebnim uslugama, omogućuje korištenje navedenih prostora samo nekoliko sati te se ne dozvoljava korištenje mrtvačnice na duže vrijeme, a fakturira se cijeli dan. Mišljenja sam kako bi se maksimalno trebalo ići na ruku obrtnicima te im olakšati poslovanje. Zašto „privatnici“ smiju ljeti vršiti pogrebe najkasnije do 16,00 sati? Da li postoji suvisli razlog zašto Usluga Poreč ima tako rigidne stavove po ovom pitanju? Navodno Usluga Poreč ima manjak radnika u tom segmentu, da li je to istina“

Na postavljeno pitanje daje se slijedeći odgovor:

Sukladno odredbama Zakona o grobljima (Narodne novine broj 19/98 i 50/12) i Odluke o upravljanju grobljima (Službeni glasnik Grada Poreča – Parenzo broj 6/2000 i 11/2009) Usluga Poreč d.o.o. upravlja Grobljima Poreč, Žbandaj, Baderna, Fuškulin i Nova Vas i svim pratećim objektima koje se nalaze unutar istoga (mrtvačnica, pomoćne prostorije, skladišne prostorije, sanitarni čvorovi i ost.)

Usluga Poreč d.o.o. kao upravitelj groblja obavlja poslove održavanja groblja i pratećih objekata za obavljanje ispraćaja i sahrane pokojnika te poslove ukopa i kremiranja pokojnika

Dana 07. travnja 2015. godine na snagu je stupio novi Zakon o pogrebničkoj djelatnosti (NN 36/2015), a koji između ostalog u članku 8. stavak 1. prva alineja propisuje što se smatra pogrebničkom djelatnosti odnosno preuzimanje i prijevoz umrle osobe ili posmrtnih ostataka od mjesta smrti, odnosno mjesta na kojem se nalazi umrla osoba ili posmrtni ostaci do nadležne patologije, sudske medicine, groblja, krematorija, zračne luke, autobusnog kolodvora, željezničkog kolodvora, pomorske

ili riječne luke i ostalih terminala za prijevoz putnika ili robe, poslovnog prostora pogrebnika ili drugih mjesta određenih posebnim zakonom.

Stupanjem na snagu Zakona o pogrebničkoj djelatnosti (Narodne novine broj 36/2015) Usluga Poreč d.o.o. kao pravna osoba koja je registrirana i za obavljanje pogrebničkih djelatnosti poduzela je sve potrebne radnje za usklađenje za predmetnim Zakonom.

Termini obavljanja ispraćaja i pogreba dogovaraju se između obitelji pokojnika, pogrebnika, uprave groblja i župnog ureda (ukoliko se radi o vjerskom obredu) i ne postoji uvedeno navedeni limit od najkasnije 16,00 sati u ljetnom periodu. Za obavljanje poslova upravljanja grobljima Usluga Poreč d.o.o. raspolaže sa dovoljnim brojem djelatnika za obavljanje svih djelatnosti, a za sve se primjenjuju važeći cjenici koji su objavljeni na mrežnim stranicama [www.usluga.hr](http://www.usluga.hr).

Za sve ostale potrebne informacije možete se obratiti izravno trgovačkom društvu Usluga Poreč d.o.o., rukovoditeljici radne jedinice Hortikultura i groblje gđi. Neviji Poropat.

Zahvaljujemo se vijećniku na postavljenom pitanju te trudu i brizi koju posvećuje javnom radu.

S poštovanjem.

Voditeljica Odsjeka:  
Jasmina Vinkerlić Petrović d.i.g.

Pročelnik:

Marino Poropat mag.ing.aedif.



Dostaviti:

1. Naslovu, ovdje,
2. Daniel Šaškin, Poreč 52440, Ul. R. Končara 11,
3. Pismohrana, ovdje.